
Erratum

Gouvernement du Québec

Décret 1432-2002

Gazette officielle du Québec, 27 décembre 2002,
134^e année, n^o 52

À la page 8780, dans l'intitulé du décret concernant
Montréal Mode inc., on aurait dû lire : « 5 décembre 2002 »
au lieu de « 4 décembre 2002 ».

40451